
Do you believe public school teachers 
should receive an automatic pay raise 

every year regardless of job
performance?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Yes	     No    Total
30-49		  20.41% 79.59% 49
50-65		  26.32% 73.68% 133
65+		  24.71% 75.29% 255
Total		  24.71% (108) 75.29% (329) 437

By District
1		  44.83% 55.17% 29
2		  27.59% 72.41% 58
3		  20.51% 79.49% 39
4		  22.06% 77.94% 68
5		  14.29% 85.71% 49
6		  25.00% 75.00% 56
7		  23.53% 76.47% 51
8		  27.27% 72.73% 44
9		  25.58% 74.42% 43
Total		  24.71% (108) 75.29% (329) 437
By Gender 
Unknown 37.50% 62.50% 16
Female		 24.65% 75.35% 215
Male		  23.79% 76.21% 206
Total		  24.71% (108) 75.29% (329) 437

Yes  24.71%

No   75.29%

Survey conducted June 20, 2013.


